

# Diário Oficial do LEGISLATIVO

**ANO 2024** 

CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS

A Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas, Estado da Bahia, visando a transparência dos seus atos, vem a PUBLICAR:

Extrato Resumido do Contrato Nº 0012/2024 de 14 de Março de 2024 - Contratação para Reforma da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas

O Extrato Resumido do Contrato Nº 0012/2024 detalha a contratação da MGN Engenharia Ltda. para a reforma da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas, Bahia, com valor global de R\$ 145.057,36. A vigência do contrato é de nove meses, iniciando em 11 de Março de 2024, e é resultado do processo licitatório Tomada de Preços Nº 0001/2023. O financiamento provém de recursos não vinculados de imposto, especificamente destinados à aquisição, construção, ampliação, reformas e aparelhamento do prédio da Câmara Municipal.



Leia o QRCode para acessar a publicação no formato eletrônico

O título e descrição deste documento foram gerados automaticamente utilizando tecnologias de IA (Inteligência Artificial) a partir do conteúdo dos arquivos originalmente fornecidos.



# LEI N° 12.527/20211 - LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO

A Lei nº 12.527/2011 regulamento o direito constitucional de acesso às informações públicas. Essa norma entrou em vigor em 16 de maio de 2012 e criou mecanismos que possibilitam, a qualquer pessoa, física ou jurídica, sem necessidade de apresentar motivo, o recebimento de informações públicas dos órgãos e entidades.

A Lei vale para os Três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e Municípios, inclusive aos Tribunais de Conta e Ministério Pública. Entidades privadas sem fins lucrativos também são obrigadas a dar publicidade a informações referentes ao recebimento e à destinação dos recursos públicos por ela recebidos.



Gerado automaticamente através de www.publisol.com.br

**Presidente:** Johnson Jonny Sodré Coêlho

**Editor:** Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas



Praça dos Poderes, Nº 95 B - CENTRO

CEP 47560-000

Brotas de Macaúbas - BA



# CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS



# Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

### EXTRATO RESUMIDO DO CONTRATO Nº 0012/2024

OBJETO: Contratação de empresa especializada para REFORMA da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas/Bahia., conforme processo de LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS №0001/2023 - TP.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS/BA, neste ato representado por seu Presidente, Sr Johnson Jonny Sodré Coelho, portador do RG n° 951417584 SSP/BA, inscrito no CPF sob o n° 972.523.285-20.

**CONTRATADO: MGN ENGENHARIA LTDA,** inscrito no CNPJ sob o nº 10.660.430/0001-93, situada à Avenida Jonival Lucas, nº 13, Sodrelândia, Ipupiara-BA - CEP 47 590-000.

VALOR GLOBAL: R\$ 145.057,36 (Cento e quarenta e cinco mil, cinquenta e sete reais e trinta e seis centavos).

VIGÊNCIA: 09 (Nove) meses, a partir do dia 11 de Março de 2024.

## DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

Unidade Orçamentária/Projeto/Atividade/Elemento/Fonte

1001-AQUISIÇÃO, CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO, REFORMAS E APARELHAMENTO DO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações FONTE 1500 - 500 - Recursos não Vinculados de Imposto.

JOHNSON JONNY SODRÉ COELHO
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores